
İdari Personel Memnuniyet Anketleri 

2023 yılında Üniversite genelinde idari personele yönelik olarak gerçekleştirilen, 

katılımcı sayısının 75 olduğu memnuniyet anket çalışmasına ilişkin özet grafikler 

aşağıda yer almaktadır. 
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Personel değişim programları (

Erasmus+)  olanakları yeterlidir.

Üniversitemizde çalışan idari

personelin unvanı ile kadroları…

Personel servis hizmetleri yeterlidir.

Üniversitemizin Türkiye’deki diğer 

üniversiteler içindeki konumundan …

Birimimizdeki idari kadro sayısı

yeterlidir.

Seçilme, atanma ve yükseltme kriterleri

yeterli ve adildir.

Memnuniyet Düzeyi

En düşük memnuniyet düzeyine sahip 6 soru
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İşimi severek ve isteyerek yapıyorum.

Birimimizdeki idari personel arasındaki

iletişim güçlüdür.

Kurum içi iletişim (e-posta, duyuru,

telefon, kısa mesaj vb.) kolay ve…

Birimimizdeki idari personel ile

akademik personel arasındaki iletişim…

Üniversite web sayfasında aranılan

bilgi veya birime kolayca…

Birimimizdeki idari personel ile

öğrenci arasındaki iletişim güçlüdür.

Memnuniyet Düzeyi

En yüksek memnuniyet düzeyine sahip 6 soru


